FOM ERETRS

EEDE

2

SR R~ aRE Fa B R~

BYMREHEE

R

(S

R 1

10010010

[(2FGERNR] XEHER BN OHEHRER T 558 DHEH

EARE

16

RBAERDERE

EXnEES

1

ERIRE DR L

o

X

A

BXA

BEEBBREEX

3 |BMEAEH (ZOM)

m | e
il

e

A
E3

=]
BIR

F 25 F ~ F 28 FE

=

10 [EERKERR

[FER AT
EEIFEET T EEREA

& [sfols| o pp
ke
a«m:rw»am

ES

#N/A

#N/A

EETLE

38

Ny BERS

1 _[/N—FEZ

RERSM

Ei::3
b

FEREE

B £ o AR - X 5 4

2

B % {8 5l &t B 4

2

2 i & &

ERL 26 &E

Tk 27 BB

K 29 BB

ENE S A S

EE NS

EENCES

EENCES

E

=

0%

T X E M

OfBEME UL DR REHREMD
o | EFEX
il -EHEH~38

PMEREE@—FY) 18

m [

kv

23R)L(

99,800

42,100

25,300

32,400

Bt

EEERES

62,000

27,400

16,600

18,000

E
iR

B X H e

M

A

i

31,200

13,800

8,300

9,100

T S A [ 2

z O i

R
£

— BT R
ENE - EGCIC))

6,600

900

400

5,300

Bt

EEERES

B X H e

E
iR

A

&

M

Z D

T e At 8

ER

— % B R
FIE ¢

ol|oo|o|o]lo

IRD AR

S5 At i R

HEEREREESHE
(#BNZE2/3)
-E2{&E GAER) 100%

e R AL X5

(F 1 -

= #&

]

(EEREF)

XATEF B FTmAER

(EEREF)

XATEF B FHEAER

§]

(ERANDE)

MATEF B I AER

(REREZF)

XA B FHEAE R

XATHF EFmAER

=

18

18

561

(HEEY)
AT 18]~ D HE T

0%

#DIV/0!

0%

0%

#DIV/0!

(R
R i

0%

0%

0%

0%

Mt {HY H
[
g
S (5| S s
1 i

229




FOM ERETRS

BREE

4 DoP DV BR~ L aRE ERREBEDRE~

BYMREHEE

R

(S

[(2AFFGERNR] XEHER BN OHEHRER T 558 DHELH

R 1

10010020

E AR

16 |RBARDERE

EXnEES

1 [ERIFEROEL

o

X

A

BXA

REEX

3 |BMEAEH (ZOM)

m | e
il
i ik

A
E3

=]
BIR

FR25F F ~ FH29FE

=

10 [EERKERR

[FER AT

& [sfols| o pp
ke
a«m:rw»am

ES

#N/A

#N/A

EETLE

803.5km

Ny BERS

1 _[/N—FEZ

HEERTHOO. BERETHIEXETHYFET.

RERSM

B |LRFICEDHNER

FEREE

BRI EZTH

B % 1A Al &t B £

2 i & &

LR 25 FE

ERL 26 &E

Tk 27 BB

R 28 FE

K 29 BB

ENE S A S

EXANE

EE NS

EENCES

EE MRS

EENCES

_ ‘R
a .E

E

=

0%

T X E M

OBRREEKL=803.5km

BRFEICKDBREEE L=719.5km
BICLORELER L=84.0km

BREER L=160.7km

PRAE|IER L=160.7km
*REFE L=143.9km
EE L=16.8km

PRAE|IER L=160.7km
*REFE L=143.9km
EE L=16.8km

FREZER L=160.7km

FREIER L=160.7km
*REFE L=143.9km
‘EE L=16.8km

298,816

58,416

60,100

60,100

60,100

60,100

Bt

EEERES

41,600

7,200

8,600

8,600

8,600

8,600

E
iR

B X H e

0

M

w5 R’

0

T S A [ 2

z O i

0

R
ES

— BT R

257,216

51,216

51,500

51,500

51,500

51,500

ENE - EGCIC))

Bt

EEERES

B X H e

E
iR

w5 R’

M

Z D

T e At 8

ER

— % B R

ol|oo|o|o]lo

THE R0 2 PR

S5 At i R

HEEARBRESRAE
(FBNER2/3)

AT o )t

(F 1 -

= #]

(EEREF)

XATEF B FTmAER

(EEREF)

XATEF B FHEAER

§]

(ERANDE)

MATEF B I AER

(REREZF)

XA B FHEAE R

XATHF EFmAER

160.7km

160.7km

160.7km

160.7km

160.7km

X

561

#HAEY)

0%

0%

0%

0%

0%

(R
R i

0%

0%

0%

0%

0%

g o4 4
e
»

ﬂ%
E__l_l’\(Dn” RIT
(BEEY)

S (5| S s
1 i

230



EE5H HRE LA HE % R K i E B -

No. 10010030

[REEE] 4 DAP  BR~E R E A ra B0 E~ 2 i X & 1T [—#E2s [ERTERE] XEHER BT OB E RS oBa DA LR
EXRE| 16 |[XafRZ0ER s % B % = B EREREARTIIHE. ERAROE T E LT B ECH
BERRE| 1 [EREEORALE > VES,
N BEEZEHEHE 3 | B EAER (ZDMh)
BEXL[ERESIRGEREHSE B E L & =
M| FR25 FE~TFR29FE fi=] =] Bl 10 |EERIKEER
EEEI R B & = #N/A
EEIE e gy " i #N/A
=X H1E[2940m Nb Y7k BERS 3
EESM| . B DR -5 &
FE%HE] ™ E R ERRATES
N FR 25 & FRE 26 &E TR 27 &5F Tk 28 B K 29 BB
E T T EENES EENCES EEXERB EEENES EEIES
OEEIRMIE L=2,940m ERARMIE L=850m EREIRMIE L=520m EREWRMWIE L=410m ERESIRMIE L=240m EREIRMIE L=920m
&
A
=
5t = = & (TH) 5650 1,200 1,100 1,100 1,000 1,250
& | Bt EExhx 0
=| & BExHE 0
- iﬂ w5 B 0
oll 4 z o 1t 0
B — fi& B R 5,650 1,200 1,100 1,100 1,000 1,250
= = = & (TH) 0 0 0 0 0 0
’$ " BExHE 0
- ;,q w5 B 0
z |3 z o 8 0
~ — h% 81 R 0
B RO BN [EFATEED) [EFAZEED) (ERANDE) €S ATEED) ESi AP
B (5 @ - = %)
=
i AT MR R XATE E AR R XATEE AR XATEEMER R AT MR R
TIERET B o DD T EEHEE [850m 520m Z10m 240m 920m
GEEEY) EEERE 0% 0% 0% 0% 0%
B EHET B D it EKERE 0% 0% 0% 0% 0%
BEEY) EEEBRR

231



FOM ERETRS

BREE

4 DoP DV BR~ L aRE ERREBEDRE~

BYMREHEE

R

(S

[(2AFGERNR] XERER BN OHERRER Y 558 DHEH

R 1

10010040

E AR

16 |RBARDERE

EXnEES

1 [ERIFEROEL

o

R

B

BXA

HTA/NTEEE

3 |BMEAEH (ZOM)

m | e
il
i ik

A
E3

g

Ehizd
EXHEZ
EISEFI

FR25F F ~ FH29FE

=

10

BEERUKER

[FER AT

EETRE | E e 5 DR

& [sfols| o pp
ke
XN uh<_§# el

ES

#N/A

#N/A

B EIE

Ny BERS

N—FEZX

HEEETHLID. BERETSEXTHS,

Ei::3
b

FEREE

BRI EZTH

B % 1A Al &t B £

E N

LR 25 FE

ERL 26 &E

Tk 27 BB

R 28 FE

K 29 BB

[E]
P

F E A

EXANE

EE NS

EENCES

EE MRS

EENCES

0%

T X E M

OTENHE. #iK. ZEF DL AMTHIETE

e 12X

mEmEs 1K

mEmEs 1K

e 1

e 1

5,700

6,500

6,500

6,500

6,500

T S A [ 2

EEERES

B X H e

w5 R’

z O i

— BT R

5,700

6,500

6,500

6,500

6,500

ENE - EGCIC))

T e At 8

EEERES

B X H e

w5 R’

Z D

— % B R

THE R0 2 PR

S5 At i R

AT o )t

(F i - & #]

(EEREF)

XATEF B FTmAER

(EEREF)

XATEF B FHEAER

IR G

IR G

(ERANDE)

BE AR

§]

MATEF B I AER

(REREZF)

XA B FHEAE R

XATHF EFmAER

AR

BO TR

X

561

#HAEY)

0%

0%

0%

0%

0%

(R
R i

0%

0%

0%

0%

0%

Mt {HY H
[
g
S (5| S s
1 i

ﬂ%
E__l_l’\(Dn” RIT
(BEEY)

232



SEOM b EEEAEE

BYMREHEE

R 1

No. 10010050

[REEE] 4 DAP  BR~E R E A ra B0 E~ =2 F X » 1T [—&=5 (ZAENE] XENER BRI O BEmERS 558 DHLH
EAER] 16 |RBARDER B & E B HIEBXETHLI-H. BEERT H5FTETHD,
BAmmR] 1 [ERREDOMR L = |
s s o ook 1 BWEEZHEDE 3 |BEMBAEE(ZOM)
B A |MEHEKERERSE e LA
BAR | T B 25F E ~ R 295 [E ] & ] 0 |ERKaa
EEEI R B & = #N/A
EES T E R T " ? #N/A
=XHE[17, 250m Nb Y7k BERS 3
(ERSM| BRGNS %
TR ™ B E A E 4
I FHK 25 BE K 26 BE TR 27 BE TR 28 &EE K 29 BB
= E3 A ENE NS ENE NS EEEN R EIE RS EEEN RS

OFKEFIZLHERIKDRERRD-ODHE

ERERER L=3, 450m

BERERER L=3, 450m

BERERER L=3, 450m

EHRERER L=3, 450m

ERERER L=3, 450m

. | kEmoRR  smEREs (=17, 250m
&
A
=
e GE)) 25,000 4,600 5.100 5,100 5100 5,100
& | Bt EExhx 0
- m w5 B 0
ol z o & 0

& — 1% B R 25,000 4,600 5,100 5100 5100 5,100
= = = & (TH) 0 0 0 0 0 0
'$ " BExHE 0
- m w5 B 0
ol zZ o 0

" — fi% Bt IR 0

BT R0 2 (EEANBF) (EENBF) (ERANDE) (ERNBF) = =

@ {§E|Z ﬁﬁ -
b
i XATEEFEER XATEEFEER XATEE ISR XATEEFFMmER XATEEFEFER

TEAET B o O Tt FEHREE |3 450m 3. 450m 3, 450m 3, 450m 3, 450m

GEEEY) EEERE 0% 0% 0% 0% 0%
B EHET B D it EKERE 0% 0% 0% 0% 0%
(HEEY) EXETE 0

233



-HBEREIELR (20 (&, 70 £k
L=1, 150, 000m

= Ny O = 4 = = =1
ESH MEEELSEHE B EEEEE
No. 10010060
[REEE] 4 D20 R~ EaRE FaaBORE~ 2 i X » 1 [—BEaE (R ERE] XENEm: BRI O BRREES 2B a0H ik
EXmE| 16 [RBARDER 5 E B % B B HEEECHL-O. BEERRT 2FXThHb.
HrumE| 1 [ERBEEOR.E >
= AN S
¥ R A [ESHHRBERTR RESBAS 10 BROASELON)
HAR | S B 255 ~ SE A 29 #H £ B 10 |32E%IKIEER
EEE IR B & = #N/A
EEX3 TNV g i ; ENJA
EZEHZ|20, 000m. 1, 150, 000m Nb Uk BERS 1 [—F=ZE
EESM| - B EBI - %5 &
ERE] ™ B % {8 Bl & E £
E R EfL 25 BE K26 BB X 27 FE FHE 28 FE Tk 29 BE
E EXENES EXENES EE NS EEENE- EXRNE
OFET8 % DRy I8 E BASHER (=4, 000m (BFHBEER L=4, 000m |BFHER L=4, 000m DRIBER =4, 000m |BFFHIER =4, 000m
o | BRBER BMEEFIEE =230, 000m |BREEFEE L=230, 000m |[RERIFER =230, 000m |BEEFEE L=230, 000m |BEEFEE =230, 000m
& | =20, 000m

6]
"
P
5t E £ & (M) 4,300 4,700 4,700 4,700 4,700
& | Bt SEERES
= | B B X% &
x| w5 =
z|3 z O fib
? — #& B R 4,300 4,700 4,700 4,700 4,700
= | = X_B FH) 0 0 0 0 0
@ et SEERES
= | B B X% &
« | w5 =
2|3 Zz o
B — #& Bt R
T RO A (EENEF) (EENEF) [EFiTFS=) (EENBF) ERAR
@ {§E|Z ﬁﬁ -
i
i XATE B HEER XATE B HEER MATE B EHEER DI IER TS XATE AR
AIENET I o 0D W o FEHEE 4, 000m, 230, 000m 4, 000m, 230, 000m 4, 000m, 230, 000m 4, 000m, 230, 000m 4, 000m, 230, 000m
(HEEY) FEE R 0% 0% 0% 0% 0%
B EHET B D it EKERE 0% 0% 0% 0% 0%
BEEY) EEEBRR

234



FOM ERETRS

BEEE

2

SR R~ aRE Fa B R~

BYMREHEE

R

1 |—f&s

R 1

No. 10010070

[(2AFGERNR] XERER BN OHERRER Y 558 DHEH

EARE

16

RBAERDERE

EXnEES

1

ERIRE DR L

o

X

B

BXA

ETEfEMRESR

3 |BMEAEH (ZOM)

m | e
L1
i ik

A
E3

&

(FER AT
EERE|FEMaE BEER

25~ F R 29FEE

=

10 [EERKERR

[l e pib
S B |
:Mlllzrgﬁmm

ES

#N/A

#N/A

BIR
EEIEL

3, 327m

Ny BERS

1 _[/N—FEZ

HEEETHLID. BERETSEXTHS,

RERSM
ERE

Ei::3
b

BRI EZTH

B % 1A Al &t B £

2 i & &

LR 25 FE

Frk 26 FE

ERR_ 27 BE

R 28 FE

R 29 BE

ENE TS

EXANE

EE NS

EENCES

EE MRS

EENCES

0%

T X E M

OMEMDRE - HERER L=3, 327m
., | R 7EENSBEOVBREEMD

A BREBEER L=2, 984m

- EMACERMNABRBOWILN (BERX)

TFEMDEMHEAOBOREMELER

L=343m

PHEMHERELER L=665.4m
(8= L=596.8m, BTILT
L=68.6m)

PHEMHERELER L=665.4m
(W8 L=596.8m, BRILTL
L=68.6m)

PHEMHERELER L=665.4m
(W8 = L=596.8m, BRILTL
L=68.6m)

PFEMEBERELER L=665.4m
(W8 L=596.8m, BRILT
L=68.6m)

PHEMEERELER L=665.4m
(W8 L=596.8m, BTILT
L=68.6m)

1,800

2,000

2,000

2,000

2,000

T S A [ 2

EEERES

B X H e

w5 R’

z O i

ENE - EGCIC))

— BT R

1,800

2,000

2,000

2,000

2,000

T e At 8

EEERES

B X H e

w5 R’

Z D

THE R0 2 PR

— % B R

S5 At i R

AT o )t

(F i - & #]

(EEREF)

XATEF B FTmAER

(EEREF)

EIE: & L]

§]

(ERANDE)

SR 4 S 45

(REREZF)

XA B FHEAE R

XATHF EFmAER

665. 4m

665. 4m

665. 4m

665. 4m

665. 4m

X

562

#HAEY)

0%

0%

0%

0%

0%

(R
R i

1B~ O #ix e

0%

0%

0%

0%

0%

ﬁ%
BEEE 1))

| D {H
PHE
g
S [2h 32
S5 ¢

235



FOM ERETRS

[BCRE =

4 DoP DV BR~ L aRE ERREBEDRE~

BYMREHEE

R

(S

[(2AFGERNR] XERER BN OHERRER Y 558 DHEH

R 1

10010080

E AR

16 |RBARDERE

EXnEES

1 [ERIFEROEL

off
Pz

B

BXA

ETEREARER

3 |BMEAEH (ZOM)

m | e
L1
i ik

A
E3

=]
BIR

EEI BT

25~ F R 29FEE

=

10 [EERKERR

[FER AT

[l e pib
S B |
:Mlllzrgﬁmm

E

#N/A

#N/A

EETLE

151,920m

Ny BERS

R EES

HEEETHLID. BERETSEXTHS,

RERSM
ERE

Ei::3
b

BRI EZTH

B % 1A Al &t B £

E N

FH 25 FFE

Frk 26 FE

X 27 FE

TRk 28 FFE

R 29 BE

F E A

[E]
P

EXANE

EE NS

EENCES

EE MRS

EENCES

0%

T X E M

OBTERE AR L=151,920m

ETEIRMEER L=37,420m

BTEEREE#R L=37,700m

BTEERE;E#R L=37,800m

BT ERRE AR L=38,140m

BTEIR ;B L=38,280m

1,800

2,230

2,240

2,260

2,270

T S A [ 2

EEERES

B X H e

w5 R’

z O i

— BT R

1,800

2,230

2,240

2,260

2,270

ENE - EGCIC))

T e At 8

EEERES

B X H e

w5 R’

Z D

— % B R

THE R0 2 PR

S5 At i R

AT o )t

(F 1 -

(EEREF)

XATEF B FTmAER

(EEREF)

EIE: & L]

§]

(ERANDE)

SR 4 S 45

(REREZF)

XA B FHEAE R

XATHF EFmAER

37.420m

37,700m

37,800m

38,140m

38,280m

X

562

#HAEY)

0%

0%

0%

0%

0%

¥ [5F it [

e

0%

0%

0%

0%

0%

ﬂ%
ST~ 0D Bt
GEEZEEY)

g o4 4
e

SE |H{ 2
S5 it i

Gl

§

236



FOM ERETRS

EEDE

BYMREHEE

4 DoP DV BR~ L aRE ERREBEDRE~

R

(S

R 1

10010090

[(2AFGERNR] XERER BN OHERRER Y 558 DHEH

EARE

16 |RBARDERE

EXnEES

1 [ERIFEROEL

o

R

B

BXA

I EFREEEMIREREER

3 |BMEAEH (ZOM)

m | e
il
i ik

2R

ES
iR
EE3=E
RS

2 BRI

FR25F F ~ FH29FE

=

10 [EERKERR

[FER AT

& [sfols| o pp
ke
XN uh<_§# el

ES

#N/A

#N/A

B HEEE

Ny BERS

1 _[/N—FEZ

HEEXETHLID. BEERTOEXTHS,

(AR A EMN I~ ERABIABICESEREE)

Ei::3
b

FEREE

BRI EZTH

B % 1A Al &t B £

£ & &t LR 25 FE

ERL 26 &E

Tk 27 BB

R 28 FE

K 29 BB

[E]
P

F E A EXANE

EE NS

EENCES

EE MRS

EENCES

E

=

0%

OEREREMEE
. | "ERA#~3A
) -ERAR~5A~10R6HAR)

T X E M

EREREEER
"ERAH 3A
‘53 ~10A6HAM)

EREREEE
"ERAE 3A
*5A~10A(6HAM)

EREREMER
"ERAH 3N
*5A~10R(6HAM)

EIREFREER
"ERAH 3A
53 ~10A6HAR)

EREREER
"ERAH 3A
53 ~10A6HARM)

4,500

5,750

5,750

5,750

5,750

EEERES 0

BExHE 0

w5 R’ 0

T S A [ 2

z O i 0

— BT R

4,500

5,750

5,750

5,750

5,750

ENE - EGCIC))

EEERES

B X H e

Z D

T e At 8

0
0
0
w5 R’ 0
0
— h% 81 R 0

RO 2 Fh (EEANBF)

S5 At i R

AT o )t

(F i - & #]

XATEF B FTmAER

(EEREF)

XATEF B FHEAER

§]

(ERANDE)

MATEF B I AER

B L

BB

(REREZF)

XA B FHEAE R

XATHF EFmAER

B EN T TE

BO B

X

561

#HAEY)

0%

0%

0%

0%

0%

(R
R i

0%

0%

0%

0%

0%

Mt {HY H
[
g
S (5| S s
1 i

ﬂ%
E__l_l’\(Dn” RIT
(BEEY)

237



SEOM b EEEAEE

EEDE

4 DoP DV BR~ L aRE ERREBEDRE~

BYMREHEE

R

(S

[(2FGERNR] XEHER BN OHEHRER T 558 DHEH

R 1

No. 10010100

EARE

16 |RBARDERE

EXnEES

1 [ERIFEROEL

o

X

A

BXA

BNREREREE

3 |BMEAEH (ZOM)

m | e

kil &

e

A
E3

=]
BIR

EESiFE R

FR2TEE ~ FH29FE

=

10 [EERKERR

[FER AT

& [sfols| o pp
ke
a«m:rw»am

ES

#N/A

#N/A

EETLE

228m

Ny BERS

1 _[/N—FEZ

RERSM
ERE

Ei::3
b

B £ o AR - X 5 4

2

B % {8 5l &t B 4

2

LR 25 FE

ERL 26 &E

Tk 27 BB

R 28 FE

K 29 BB

E S -
E RS

EXANE

EE NS

EENCES

EE MRS

EENCES

0%

T X E M

OB R E{H

., | [(Fr21EE])

&l FihiEERE - At EIRA=20m
(284 RE])

W7 ~ERHRBL= 84m, W=6. Om

EHEHEL=118m, W=6. Om

[FEF205 )
SEHT~ B EHEL=110m, W=6. Om

FtREERE - At EIRA=20m

1E R HE i (SEHT)

ERBEL= 84m,W=6. Om
EREEHEL=118m, W=6. Om

B PR (SR AT)
WBRHEL=110m, W=6. Om

1,100

20,000

20,000

T S A [ 2
5

EEERES

B X H e

w5 R’

z O i

— BT R

1,100

20,000

20,000

ENE - EGCIC))

T e At 8
5

EEERES

B X H e

w5 R’

Z D

— % B R

THE R0 2 PR

S5 At i R

e R AL X5

(F 1 -

(EEREF)

XATEF B FTmAER

(EEREF)

XATEF B FHEAER

(ERANDE)

§]

MATEF B I AER

(REREZF)

XA B FHEAE R

XATHF EFmAER

P E s - T BN A=20n118m

110m

F O AT B~ D iR

GEEZEEY)

#DIV/0!

#DIV/0!

0%

0%

0%

(R
R i

0%

0%

0%

g o4 4
e
»

SE (S [l
S s F

238



EE5H HRE LA HE % R K i E B -

No. 10010110

[REEE] 4 DAP  BR~E R E A ra B0 E~ 2 i X & 1T [—#E2s [ERTERE] XEHE R BRI OB LR T 6B e DA LR
EXER| 16 |REFZDOER % m 4 B B
Hfiffk| 1 [EREEOR.L =
SNy WEE KN 3 |BEMBAAER(ZNDM)
BEER|D—Fe—TFTr0RIBEEE B E L & =
P[RS EE~THRIEE 8 ] E 10 |ERERIKIESE
EEEI R B & = #N/A
EEITBEERRA " i #N/A
=X BZ|28m NN Y7b BEXS 1 [/N—F=%
ERSM| BERARE-ETA
EEHE| ™ BHEENEE A
N FHk 25 BE K 26 BE Tk 27 EE Tk 28 B K 29 BB
EE EIENES EIEENES EEEIRS EEXRNE EEENE
On—Re—F1 o hiEE%E HRERE FETEY
o | BIEEFT~ 28R L=25m,W=6m,A=150m | L=15m,W=5m,A=75m
&
N
‘7§_
5t = = & (TH) 33,700 19,000 14,700 0 0 0
& | Bt EExhx 0
- m w5 B 33,700 19,000 14,700
o IR 0
~ — h% 81 R 0
= = = & (TH) 0 0 0 0 0 0
'$ " BExHE 0
- m w5 B 0
z|x z O 1 0
~ — h% 81 R 0
e TTESIRD A | (RIENEE) EFTTED) (ERANDE) (ERENRE) Ei P
HE GBI 160%
B [ i - = #]
bt}
i XETEEERER XATEEIMERR XATEEIMERER XETEET@EER KETEETEER
BRI > OO T EEHREBE |1@Em 1B
GEEZEEY) FEEERE 0% 0% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!
B EHAT B D it EKERE 0% 0% 0% 0% 0%
(HEEED) EEEBRR

239



R

SEOM b EEEAEE

SR R~ aRE Fa B R~

BYMREHEE

I
>

(S

R 1

No. 10010120

(2FGERNR] XERER BRSO EHRER Y 558 DHEH

EARE] 16 BARROER

BRI 1

ERIRE DR L

off
Pz

A

XA |ManeEsx

EEEIFTE
[ EERE|REBRER
=XHEZ|68
RERSM -
ERmE] ™

3 |BMEAEH (ZOM)

m | e
il
i ik

HAR | B 255 E ~ FE k29 B

=

10 [EERKERR

& [sfols| o pp
ke
a«m:rw»am

ES

#N/A

#N/A

Ny BERS

1 _[/N—FEZ

LAREXE[TR25FE~FRI4EE] 116000FH
BHEIE R~ 2415, 1B R AR(TR28EE)

BRI EZTH

B % 1A Al &t B £

E N

LR 25 FE

ERL 26 &E

Tk 27 BB

R 28 FE

K 29 BB

F E A

O8H

EXANE

EE NS

EENCES

EE MRS

EENCES

E

=

0%

BRHMRET~1115
BREEIE~ 615

T S A [ 2

BRI ET
LB, THIB. LBEE

BRIERETS
LBE. THE

YRR
TR

BRIERETE
N):: R

HEREEMRE
LERE. SRS

BREETE
TTHRFFAE

FEREEMER A
;&E HRIE. SEAE. )IPE

BRERTS
B, ERRHE

T X E M

8,000

22,000

16,000

Bt EEERES

5,600

15,400

11,200

B X H e

Br—% % &

2,400

6,600

4,800

W= o &

R ——gmor

T e At 8

= = & (TH)

Bt EEERES

B X H e

Br—% % &

W= o &

R ——mor

S5 At i R

THE R0 2 PR

HEFRERFEELHE
(¥#BNET7/10)
- #7718 GRER) 100%

(F 1 -

(EEREF)

XATEF B FTmAER

(EEREF)

XATEF B FHEAER

(ERANDE)

§]

MATEF B I AER

(REREZF)

XA B FHEAE R

XATHF EFmAER

278

ki

5

27

T B o O 1o
(#EEY)

#DIV/0!

0%

0%

¥ [5F it [
R i

0%

0%

0%

ﬂ%
561 E__l_l’\(Dn” RIT
(BEEY)

Mt |4
i
¥
SE (S [l
S s F

§

240



FOM ERETRS

SR R~ aRE Fa B R~

R

BYMREHEE

R

(S

[(2FGERNR] XEHER BN OHEHRER Y 558 DHEH

R 1

10010130

EARE] 16 BARROER

HhfEE|] 1 [ERREOEL

o

X

B

XA |MEsERREE

3 |BMEAEH (ZOM)

m | e
il

e

HAR | B 255 E ~ FE k29 B

=

10 [EERKERR

EREI

EESFEIEY I

& [sfols| o pp
ke
a«m:rw»am

ES

#N/A

#N/A

iR
3, 320m

Ny BERS

1 _[/N—FEZ

(AR AFTEN LKL HFXER)

EE3=E
RERSM -
ERmE] ™

B £ o AR - X 5 4

2

B % {8 5l &t B 4

2

E N

LR 25 FE

ERL 26 &E

Tk 27 BB

R 28 FE

K 29 BB

[E]
P

F E A

EXANE

EE NS

EEENES

EE MRS

EEENES

O EHER

., [[FEr255EE]

| AEEY L=670m (A{HIW=2.0m)
[FEri264 )

ABEREY 1=230m (fEEIW=2.0m)

EEi&4s  L=400m (FEEIW=3.0m)
[ER27EE]

HEERE L=650m (FHW=12m~1.8m)
[FEri284 )
h R
[FEri295 )
AH1454 L=490m (MEIW=1.5m)

E

=

L=880m (I {HIW=1.5m)

0%

SEEY
L=670m (@ {#IW=2.0m)

SEEY

L=230m (M {#Iw=2.0m)
ERESR

L=400m (T {8IW=3.0m)

=
HERSRE
L=650m (F{8IW=1.2m~1.8m)

o R
L=880m (I {AIW=1.5m)

=
fAH14E4
L=490m (I {AIW=1.5m)

T X E M

108,000

16,000

30,000

19,000

26,000

17,000

Bt EEERES

0

0

e w5 R’

108,000

16,000

30,000

19,000

26,000

17,000

T S A [ 2

e~ z O i

— BT R

= = & (TH)

EEERES

B X H e

w5 R’

Z D

T e At 8

? — % B R

o|o|o|o|o]o]o|o

FIE M IR D

-#2{E (EER) 100%

(5 i - % #&

S5 At i R

]

(EEREF)

XATEF B FTmAER

(EEREF)

XATEF B FHEAER

§]

(ERANDE)

MATEF B I AER

(REREZF)

XA B FHEAE R

XATHF EFmAER

e R AL X5

670m

630m

650m

880m

490m

GEEZEEY)

0%

0%

0%

0%

0%

(R
R i

FOHETEINDHR

L

0%

0%

0%

0%

0%

Mt {HY H
[
Gl
S (5| S s
1 i

241



SEOM b EEEAEE

[EEE] 4 DA R~ BB EeEBORE~

BYMREHEE e

No. 10010140
[2AFTENE] XEHERTEHREN O ESREE T 558 DHLH

(S

I
>

EARE] 16 BARROER
BhmE| | [EEEEORL

EX R BRI REREREE

HAR | F 25
EEETIFET
EEREERER
=X H#Z[150m

off
Pz

B
3 |BMEAEH (ZOM)
= 10 [EERKERR

- #N/A
® #N/A

mﬁm
= e &
3 Q_WW

il

i ik

B (o 4 p

NN Y7b BEXS 1 [/N—F=%

ERSM p BEpIE-EZT4

FEREE B % 1A Al &t B £

FHK 25 BE K 26 BE TR 27 BE TR 28 &EE Tk 20 &

E S -
';.é

OEHKER L=150m, W=5.5m
B8 () W=1.5m
ORth##H{EE A=4,000m

BIEER L=150m, W=5.5m
B8 () W=1.5m
Aih#E{EE A=4,000m

E

=

0%

= £ & (TH) 42,000 42,000 0 0 0 0

Bt EEERES 0

BExHE 0

i w5 &’ 42,000 42,000

T S A [ 2

W= o &

R ——gmor

= = & (TH)

Bt EEERES

B X H e

Br—% % &

W= o &

T e At 8
o|o|o|o|o]o]o|o

R ——mor
[)) I

§]

(EEREF) (EEREF) ERNEE) (ERARE) ESidaE

(F i - & #]

XATEF B FTmAER XATEF B FHEAER MATEF B I AER XA B FHEAE R XATHF EFmAER

S5 At i R

e R AL X5

150m

GEEZEEY) 0% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

(R
R i

F O AT B~ D iR 0% 0% 0% 0% 0%

Mt {HY H
[
g
S (5| S s
1 i

242



EE5H HRE LA HE % R K i E B -

No. 10010150

[REEE] 4 DAP  BR~E R E A ra B0 E~ 2 i X & 1T [—#E2s [ERTERE] XEHE R BRI OB LR T 6B e DA LR
EXER| 16 |REFZDOER % m 4 B B (FIRAREEL S RICEEIEEER)
Hfiffk| 1 [EREEOR.L = |
N WEE KN 3 |BMBATRE(ZDM)
B X R |ELERhEMSUEEE BB L & =&
HAME | E 25 F 8 ] E 10 |EEERKEER
EEEIEET B & = #N/A
EEIFAE G " i #N/A
=XH#E[420m Nb Y7k BERS 3
ERSM| BERARE-ETA
EEHE| ™ BHEENEE A
N FHk 25 BE T 26 & Tk 27 EE Tk 28 B Tk 29 FE
EE EIENES EIEENES EEEIRS EEENE EEENE
OHTE R, EMis
o, |(CER25E ] -SEBHR (BERA L) L=160m |- BAA#2 (B53&M) L=50m
11 SR (L) L=160m B0 H IR (FHEM) L=100m |- S48 (EHLEM) L=30m
- B O IRER (FFEEM) L=100m -BEEY (HERF L) L=80m
[Eri264E])
Bl | B4R (B5&M) L=50m
SRR ERFLEM) L=30m
" -BZ@Y (HERF L) L=80m
B
5t = = & (TH) 12.300 7,300 5,000 0 0 0
& | g | X mE 0
=| & BExHE 0
| w5 B 0
z|3 IR 0
i — h% 81 R 12,300 7,300 5,000
= = = & (TH) 0 0 0 0 0 0
=| & BExHE 0
- ;,q w5 B 0
: z O 1 0
il — B R 0
B RO BN [EFTASEED) [EFTASEED) (ERANDE) [EFTASEED) ESiTSES
B [ i - = #]
bt}
i XETEEERER XATEEIMERR XATEEIMERER XETEET@EER KETEETEER
T B o O 1o FEHREE _ |260m 160m
GEEZEEY) FEEERE 0% 0% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!
B EHAT B D it EKERE 0% 0% 0% 0% 0%
(D) SEEBRR

243



EE5H HRE LA HE % R K i E B -

No. 10010160

[REEE] 4 DAP  BR~E R E A ra B0 E~ 2 i X & 1T [—#E2s [ERTERE] XEHE R BRI OB LR T 6B e DA LR
EXER| 16 |REFZDOER 5 E B % B B
Hfiffk| 1 [EREEOR.L = I
i 5 WEE KN 3 |BMBATRE(ZDM)

E XA |DEYERHUEEE 5 C & &

HE | ER21EE 8 ] E3 10 |EEERKEER
EEEIEET B & = #N/A
EEIFAE G " i #N/A
=X H#Z[100m NF Y7 BERS 1 [/N—F=%
EESM| . B B S &
ERBE] ™ BHEENEE A

N FHk 25 BE K 26 BE Tk 27 EE Tk 28 B K 29 BB
EE EIENES EIEENES EEEIRS EEENE EEENES

O EHRIE ERSE
., | L=100m. W=9.0m. % #EW=1.5m L=100m, W=9.0m, f#EW=1.5m
Al JOX=BIEHE L=100m EHHE L=100m
&
A
‘7§_
5t = = & (TH) 22,000 0 0 22,000 0 0
@ | &t EEXme 0
- W w5 B 22,000 22,000

- IR 0
Z|R :

i — i% B4 IR 0
= = = & (TH) 0 0 0 0 0 0
’$ " BExHE 0

/ w5 B 0
2| R
2|3 z O 1 0

: — & B R 0

 BEMROAM (EEREF) (ERARZF) ESTZES=) (RERRE) ESiARES

-#2{E (EER) 100%
B [5F i - = #&]
bt}
i R B R TR R AT B R #E R AT R #E R XETEET@EER R ET M A R

FIEIET B o ) B o EEHREIR 100m
FEERE #DIV/0! #DIV/0! 0% #DIV/0! #DIV/0!
9t 2 1K E R E 0% 0% 0% 0% 0%
SEEBRR

244



BREE] 4

SEOM b EEEAEE

SR R~ aRE Fa B R~

BYMREHEE

I
>

(S

R 1

10010170

[(2FGERNR] XEHER BN OHEHRER T 558 DHEH

EAHEE] 16

RBAERDERE

BRI 1

ERIRE DR L

off
Pz

B

BXA

EEET [T

EE3=E
RERSM -
ERmE] ™

RFR MR/ D AR ERBIEE X

3 |BMEAEH (ZOM)

m | e
il
i ik

A | E 27 E

=

10 [EERKERR

BIEE&

=]
BIR

& [sfols| o pp
ke
a«m:rw»am

ES

#N/A

#N/A

100m

Ny BERS

1 _[/N—FEZ

BRI EZTH

B % 1A Al &t B £

E N

LR 25 FE

ERL 26 &E

Tk 27 BB

R 28 FE

K 29 BB

F E A

O8H

EXANE

EE NS

EENCES

EE MRS

EENCES

E

=

0%

OERHIE
L=100m. W=7.5m. @& EW=2.0m
OXBIFAEHET L=100m

ERR s
L=100m. W=7.5m. M ZxEW=2.0m
FHAEFKE L=100m

T S A [ 2

T X E M

21,500

21,500

Bt EEERES

B X H e

Br—% % &

21,500

21,500

W= o &

R ——gmor

T e At 8

= = & (TH)

at EEERES

B X H e

Br—% % &

Ni—= o &

? — % B R

o|o|o|o|o]o]o|o

S5 At i R

THE TR0 2 PR

-#2{E (EER) 100%

AT o ) e

(F 1 -

= #]

(EEREF)

XATEF B FTmAER

(EEREF)

XATEF B FHEAER

§]

(ERANDE)

MATEF B I AER

(REREZF)

XA B FHEAE R

XATHF EFmAER

100m

#DIV/0!

#DIV/0!

0%

#DIV/0!

#DIV/0!

(R
R i

0%

0%

0%

0%

g o4 4
e
»

S (5| S s
1 i

245




EE5H HRE LA HE % R K i E B -

No. 10010180

[REEE] 4 DAP  BR~E R E A ra B0 E~ 2 i X & 1T [—#E2s [ERTERE] XEHE R BRI OB LR T 6B e DA LR
EXER| 16 |REFZDOER 5 E B % B B
Hfiffk| 1 [EREEOR.L =
AN S
F %2 Ao ERKEEE g %Eglfgﬁn ];f 3 |EMBASEE(FDIM)
HE|FER25FE~TFR2TEE fi=] =] Bl 10 |EERIKEER
EEEIEET B & = #N/A
EERE|RE BEREE " i #N/A
=X HE|[530m Nb Y7k BERS 3
EESM| . B B S &
FE%HE] ™ E R ERRATES
E R R 25 &F iR 26 BE TR 27 BE TRk 28 &F TR 29 &
E T T EENCES EENCES EEEIRS EEXRNE EEENES
OEMRHIE L=500m, W=5.5m ERHE L=350m, W=55m |- ERRZIE L=150m,W=55m |-ERERE(H L=30m,W=3.5m
- HBEW=1.5m HIEW=1.5m #IEW=1.5m
T NOBEBEEfE L=30m. W=3.5m GBI ERET L=450m -ERISA DRI L=80m
OXBIFERET L=530m [##B) 28,000FMH]
| EHEEHE L=95m
[ 15200FM]
EBIFFAEHET L=80m
"N BREHKIE L=55m
B
5t = = & (TH) 106,800 57,000 43,200 6,600 0 0
& | o EEERES 56,650 37,050 19,600
- m w5 B 0
poll A I O 0
i — h% 81 R 50,150 19,950 23,600 6,600
= = = & (TH) 0 0 0 0 0 0
=| & BExHE 0
- ;,q w5 B 0
ol z 0 o 0
~ — h% 81 R 0
S HEMROBM | (EEREF) (ERARZF) ESTZES=) (ERARE) ESidgkS
HEERBFERERTE
H25 (#B156.5/10)
H26 (##BIZE 7/10)
B [ i - = #]
bt}
i XETEEERER XATEEIMERR XATEEIMERER XETEET@EER KETEETEER
AT o ) e EE BB [350m 150m 30m
FEERE 0% 0% 0% #DIV/0! #DIV/0!
9t 2 1K E R E 0% 0% 0% 0% 0%
SEEBRR

246



FOM ERETRS

BYMREHEE

BREE

4 DoP DV BR~ L aRE ERREBEDRE~

R

(S

[(2FGERNR] XEHER BN OHEHRER T 558 DHEH

R 1

No. 10010190

E AR

16 |RBARDERE

EXnEES

1 [ERIFEROEL

off
Pz

B

BXA

IRA B ERRIEEE

3 |BMEAEH (ZOM)

m | e
il
i ik

A
E3

=]
BIR

T8 E ~ FH29FE

=

10 [EERKERR

[FER AT

RS &

& [sfols| o pp
ke
a«m:rw»am

ES

#N/A

#N/A

EETLE

500m

Ny BERS

1 _[/N—FEZ

RERSM
ERE

Ei::3
b

BRI EZTH

B % 1A Al &t B £

£ & &t LR 25 FE

ERL 26 &E

Tk 27 BB

R 28 FE

K 29 BB

[E]
P

F E A EXANE

EE NS

EENCES

EE MRS

EENCES

E

=

0%

OERHIE
L=500m. W=5.0m~5.5m
A JORBIFAERET L=500m

T X E M

BERRE
L=240m, W=5.0m
ERIFAEHRET L=500m

ERRYUE
L=260m, W=5.0m~5.5m

74,000

37,000

37,000

)
iR
M
ER

T S A [ 2

= = & (TH)

EEERES 0

BExHE 0

w5 B 74,000

37,000

37,000

z O i

— BT R

T e At 8

EEERES

B X H e

w5 R’

Z D

o|o|o|o|o]o]o|o

— % B R

S5 At i R

-#2{E (EER) 100%

Al %

TR0 2 Fh (EEANBF)

(F i - & #]

XATEF B FTmAER

(EEREF)

XATEF B FHEAER

§]

(ERANDE)

MATEF B I AER

(REREZF)

XA B FHEAE R

XATHF EFmAER

TEA LD B

240m

260m

#DIV/0!

#DIV/0!

#DIV/0!

0%

0%

(R
R i

0%

0%

0%

0%

Mt {HY H
[
g
S (5| S s
1 i

247



SEOM b EEEAEE

i W 3 I 5t B B

No.
[REEE] 4 DAP  BR~E R E A ra B0 E~ 2 i X & 1T [—#E2s [ERTERE] XEHE R BRI OB LR T 6B e DA LR
EXER| 16 |REFZDOER 5 E B % B B
Hfiffk| 1 [EREEOR.L =
AN S
B2 2 IRARETSERCIRASRERREEE RE BB 3 [EMEaHH (LDlh)
BAR | T R 26 F E ~ R 27T E ] & ] 0 |ERKaa
EEEI R B & = #N/A
EERE|[RERAVERER " i #N/A
=XH#E[510m Nb Y7k BERS 3
337 = BIRBIR-EE 4%
FE%HE] ™ E R ERRATES
N R 25 &F FRE 26 &E ERR_ 27 BE TRk 28 &F TR 29 &
E T T EENCES EENCES EEEIRS EEXRNE EEENES
[FR265F ] EREHIE (IR A B ATERR) S ISR (IRNEER)
o | OERHE (IRANERETER) L=250m. W=6.0m. % #W=1.5m | L=260m, W=7.0m
B L=250m, W=6.0m, Fr &EW=1.5m EHFE L=250m FrEE MRS (IRMETR) L=234m
O=BIFAE L=250m o T
[FErk275E] (KB RARETEIR ~ IRNERER)
B | Of%isE (RNELR) L=510m., W=6.0~W=7.0m
L=260m., W=7.0m
OB EMKIE (BRNEHR) L=234m
R | OERHLE (REBIRNEETHE~IRMEER)
L=510m, W=6.0~W=7.0m
B
5t = = & (TH) 0 37,000 16,000 0 0
& | Bt EExhx
= Zﬁ B X &H &
- - w5 R’
oll 4 z o 1t
i — h% 81 R 37,000 16,000
= = = & (TH) 0 0 0 0 0
=g BExXES
b - w5 R’
z |3 z o 8
" — h% 81 R
THE R0 2 PR [EFF T (EENBF) (EENEZ) (ERNBF) = P
@ {E:F ﬁﬁ -
bt}
i XETEEERER XATEEIMERR XATEEIMERER XETEET@EER KETEETEER
AT o ) e EEHREIR 250m 260m
FEERE #DIV/0! 0% 0% #DIV/0! #DIV/0!
9t 2 1K E R E 0% 0% 0% 0% 0%
SEEBRR

248




= Ny O = 4 = = =1
EoY ERXETELSEHE AMEREEE
No. 10010210
[REEE] 4 DAP  BR~E R E A ra B0 E~ 2 i X & 1T [—#E2s [ERTERE] XEHE R BRI OB LR T 6B e DA LR
EXMEE| 16 |[RBARRDERF T 2B % E B
Hiugx] 1 [ERBEEORE =
B g 2 kA 4 5 BWEEZHEDE 3 |BEMBAAER(ZNDM)
B XLIRANERBERBESE BB L & =&
HAME | E 28 1B E E3 10 |EEERKEER
X K | HESL AL B & = #N/A
2| SR " ; #N/A
=XHE[180m NN Y7b BEXS 1 [/N—F=%
EESM| . HEBIE 25 %
ERBE] ™ BAEENGES
N FHk 25 BE T 26 & Tk 27 EE Tk 28 B K 29 BB
EE EIENES EIEENES EEENES EEENE EEEN RS
O EHRIE BERRE
- L=180m. W=5.0m~7.0m. l#EW=1.5m. 3.0m L=180m. W=5.0~7.0m.
al |OERIFAZE L=180m W4 EW=1.5m, 3.0m
EHHAE L=180m
[E]
A
‘7§_
5t = = & (TH) 35,000 0 0 0 35,000 0
& | Bt EExhx 0
- m w5 B 0
z|3 z O 0
i — h% 81 R 35,000 35,000
= = = & (TH) 0 0 0 0 0 0
'$ " BExHE 0
- m w5 B 0
2|3 z O 0
~ — h% 81 R 0
B RO BN (RERNEFE) (RERNEF) (ERANDE) (REREE) ESiTSES
B [5F i - = #&]
bt}
i R B R TR R AT B R #E R AT R #E R R EFTE SR R ET M A R
FIEIET B o ) B o EEHREIR 180m
FEERE #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 0% #DIV/0!
9t 2 1K E R E 0% 0% 0% 0% 0%
FEEHRKR

249




FOM ERETRS

EEDE

4 DoP DV BR~ L aRE ERREBEDRE~

BYMREHEE

R

(S

R 1

No. 10010220

[(2FGERNR] XEHER BN OHEHRER T 558 DHEH

EARE

16 |RBARDERE

EXnEES

1 [ERIFEROEL

off
Pz

B

BXA

TR REEX

3 |BMEAEH (ZOM)

m | e
il
i ik

A
E3

EEI G ER TR

=]
BIR

FR2TEE ~ FH29FE

=

10 [EERKERR

[FER AT

& [sfols| o pp
ke
a«m:rw»am

ES

#N/A

#N/A

EETLE

1, 070m

Ny BERS

1 _[/N—FEZ

RERSM
ERE

Ei::3
b

BRI EZTH

B % 1A Al &t B £

E N

LR 25 FE

ERL 26 &E

Tk 27 BB

R 28 FE

K 29 BB

[E]
E RS

EXANE

EE NS

EENCES

EE NS

EENCES

(O} 14

., | A=1.070m (ZEiB#EA=550m, AELEYA=520m)

E

=

0%

T X E M

a1 [ER21EE]EBRA=270M

LR EEL=45m, BEKEiE1=X

[FR28EE]ERBRE  A=280m

AEEY A=210m
FHE s L=130m

[FR29EE)AREY A=310m

BHEMiEIE L=135m

BEEERIET

=HE  A=270m
BHIEMRERIE L=45m
ks 1

=
HERET
Ei4E A=280m

B RS T
AEEY A=210m
BhiEHEk{E L=130m

HERUET
AEEY A=310m
FHE s L=135m

23,000

36,000

23,000

T S A [ 2

EEERES

B X H e

w5 R’

z O i

— BT R

23,000

36,000

23,000

ENE - EGCIC))

T e At 8

EEERES

B X H e

w5 R’

Z D

— % B R

THE R0 2 PR

S5 At i R

Al %

(F 1 -

TEA LD B

(EEREF)

XATEF B FTmAER

(EEREF)

XATEF B FHEAER

§]

(ERANDE)

MATEF B I AER

(REREZF)

XA B FHEAE R

XATHF EFmAER

270m

280m. 210m

310m

#DIV/0!

#DIV/0!

0%

0%

0%

(R
R i

0%

0%

0%

0%

g o4 4
e
»

S (5| S s
1 i

250



R

SEOM b EEEAEE

SR R~ aRE Fa B R~

BYMREHEE

I
>

(S

[(2FGERNR] XEHER BN OHEHRER T 558 DHEH

R 1

No. 10010230

EARE| 16

RBAERDERE

BRI 1

ERIRE DR L

off
Pz

B

BXA

EEETIFET
EEREERER
=X H#Z[220m
ERSM -
ERBE] ™

(RFDAHIISHREBRERSER

3 |BMEAEH (ZOM)

m | e
il
i ik

HAR | 28 FE E ~ F k29 B

=

10 [EERKERR

& [sfols| o pp
ke
a«m:rw»am

ES

#N/A

#N/A

Ny BERS

1 _[/N—FEZ

BRI EZTH

B % 1A Al &t B £

LR 25 FE

ERL 26 &E

Tk 27 BB

R 28 FE

K 29 BB

E S -
';.é

F E A

EXANE

EE NS

EENCES

EE MRS

EENCES

E

=

0%

OB E(E
L=220m., W=7.0m. F&EW=1.5m
OXBIFAEHET L=220m

B
L=140m. W=7.0m. B Z4xEW=1.5m
ERFEHE L=220m

B
L=80m, W=7.0m, Fr#3EW=1.5m

T S A [ 2

T X E M

51,000

30,000

21,000

Bt EEERES

B X H e

Br—% % &

51,000

30,000

21,000

W= o &

R ——gmor

T e At 8

= = & (TH)

at EEERES

B X H e

Br—% % &

Ni—= o &

? — % B R

S5 At i R

o|o|o|o|o]o]o|o

THE TR0 2 PR

-#2{E (EER) 100%

AT o ) e

(F i - & #]

=

(EEREF)

XATEF B FTmAER

(EEREF)

XATEF B FHEAER

(ERANDE)

§]

MATEF B I AER

(REREZF)

XA B FHEAE R

XATHF EFmAER

140m

80m

#DIV/0!

#DIV/0!

#DIV/0!

0%

0%

¥ [5F it [
R i

0%

0%

0%

0%

g o4 4
e

SE (S [l
S s F

Gl

§

251



R 1

SEOM b EEEAEE

[EEE] 4 DA R~ BB EeEBORE~

BYMREHEE N

[(2FGERNR] XEHER BN OHEHRER T 558 DHEH

(S

I
>

EARE] 16 BARROER

HhfEE|] 1 [ERREOEL

off
Pz

B

E £ 2|(R¥) BOHSSHBERERER

3 |BMEAEH (ZOM)

m | e
il
i ik

A | E 27 E

=

10 [EERKERR

EEET [T

EEITIEITIS

& [sfols| o pp
ke
a«m:rw»am

ES

#N/A

#N/A

=X H#Z[160m

Ny BERS

1 _[/N—FEZ

RERSM -
ERmE] ™

BRI EZTH

B % 1A Al &t B £

E N

LR 25 FE

ERL 26 &E

Tk 27 BB

R 28 FE

K 29 BB

F E A

EXANE

EE NS

EENCES

EE MRS

EENCES

OB E(E

., | L=160m,W=4.0m. 6.0m
AT JORBIFAERET L=160m
ORhHEEHRAE L=110m

& PR i

L=160m. W=4.0m~6.0m
ERIFAEFET L=160m
AithiEEHRE L=110m

E

=

0%

5 ¥ % (FH) 29,000 0 0
Bt EEERES 0

29,000 0 0

BExHE 0

R w5 & 29,000 29,000

T S A [ 2

W= o &

R ——gmor

= = & (TH)

Bt EEERES
7 BExXH %

w5 R’

Ni—= o &

T e At 8
5
o|o|o|o|o]o]o|o

" — h% 81 R
 BEMROAM

-#2{E (EER) 100%

§]

(EEREF) (EEREF) ERNEE) (ERARE) ESidaE

(F i - & #]

XATEF B FTmAER XATEF B FHEAER MATEF B I AER XA B FHEAE R XATHF EFmAER

S5 At i R

AT o ) e T60m

#DIV/0! #DIV/0! 0% #DIV/0! #DIV/0!

(R
R i

0% 0% 0% 0% 0%

Mt {HY H
[
g
S (5| S s
1 i

252



SEOM b EEEAEE

i W 3 I 5t B B

R 1

No. 10010250

[REEE] 4 DAP  BR~E R E A ra B0 E~ =2 F X » 1T [—#E2s [ERTERE] XEHE R BRI OB LR T 6B e DA LR
EXER| 16 |REFZDOER 5 E B % B B
Hfiffk| 1 [EREEOR.L >
AN S
B R £ (RIS RERE R R RESBAS 10 BROASELON)
HAMEI | 26 FE E ~ F R 29F 8 ] E 10 |EEERKEER
EEE IR B & = #N/A
EESFHET S " i #N/A
=X H#Z[140m N BERS 1 [\—F=%
EESM| - HEBIE 25 %
EEHE| ™ BHEENEE A
E I I i FHk 25 BE K 26 BE Tk 27 EE Tk 28 B K 29 BB
Z= E R EIENES EIEENES EEEIRS EEXRNE EEENES
OB E(E ERIFAEFET L=140m BB v~k vavr) | B R (K vAav )1l ~ FLER)
- L=140m, W=5.0m AiEEFE L=140m L=80m, W=5.0m L=60m, W=5.0m
AT JORBIFAERET L=140m
ORHFEERE L=140m
&
N
‘7§_
5t = = & (TH) 4,000 12,000 10,000
& | Bt EExhx
= | B BExHE
- - w5 R’
z|3 IR
i — h% 81 R 4,000 12,000 10,000
= = ¥ B (1M 0 0 0
=g BExXES
b - w5 R’
2|3 z O 1
. — & Bf R
RO 2 Fh [EFTEED) (RERNEF) (ERANDE) (REREE) P
@ {§E|Z ﬁﬁ -
bt}
i XETEEERER XATEEIMERR XATEEIMERER XETEET@EER KETEETEER
BIERET B o O o EEREZE EHlA e st st L=140m 80m
FEERE #DIV/0! 0% #DIV/0! 0% 0%
5 & K ERE 0% 0% 0%
BEEBRR

253



EE5H HRE LA HE % R K i E B -

No. 10010260

[REEE] 4 DAP  BR~E R E A ra B0 E~ 2 i X & 1T [—#E2s [ERTERE] XEHE R BRI OB LR T 6B e DA LR
EAEE] 16 [EXRRDOER % m 4 B B
Hiugx] 1 [ERBEEORE =
- . 5 BEEHKH 3 |BEMBAAER(ZNDM)

E XA |AaVvF/MRERSEEE BB L & =&

HAME | E 26 FE 8 E E3 10 |EEERKEER
EEEIEET B & = #N/A
EEIFAE G " i #N/A
EXHEZ|50m NF Y7 BERS 1 [/N—F=%
EESM| - HEBIE 25 %
ERBE] ™ BAEENGES

N FHk 25 BE K 26 BE Tk 27 EE Tk 28 B K 29 BB
EE EIENES EIEENES EEENES EEENE EEENES

OEHRHIE L=50m. W=4.5m BEERBE L=50m. W=4.5m
., |[OXRIREE L=50m RAFE L=50m
[E]
A
:7&_
5t = £ & (1M 10,000 0 10,000 0 0 0
& | o EExhx 0
g BExHE 0
- iﬂ w5 B 0
z|3 z O 0

i — h% 81 R 10,000 10,000
= = £ & (1M 0 0 0 0 0 0
= | & BExHE 0
- ;,q w5 B 0
2|3 z O 0

~ — h% 81 R 0

B RO BN [EFTASEED) (RERNEF) (ERANDE) (REREE) ESiTSES
B [5F i - = #&]
bt}
i R B R TR R AT B R #E R AT R #E R XETEET@EER R ET M A R
FIEIET B o ) B o EEHREIR 50m
FEERE #DIV/0! 0% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!
9t 2 1K E R E 0% 0% 0% 0% 0%
FEEHRKR

254



FOM ERETRS

BREE

4 DoP DV BR~ L aRE ERREBEDRE~

BYMREHEE

I
>

(S

[(2FGERNR] XEHER BN OHEHRER T 558 DHEH

R 1

No. 10010270

E AR

16 |RBARDERE

EXnEES

1 [ERIFEROEL

off
Pz

B

BXA

RoAaVFMREBRBEEE

3 |BMEAEH (ZOM)

m | e
il
i ik

A
E3

=]
BIR

TR20FE

=

10 [EERKERR

[FER AT

RIS &

& [sfols| o pp
ke
a«m:rw»am

ES

#N/A

#N/A

EETLE

180m

Ny BERS

1 _[/N—FEZ

RERSM
ERE

Ei::3
b

BRI EZTH

B % 1A Al &t B £

LR 25 FE

ERL 26 &E

Tk 27 BB

R 28 FE

K 29 BB

E S -
E RS

EXANE

EE NS

EENCES

EE MRS

EENCES

E

=

0%

T X E M

OERHIE
L=180m. W=4.0m~5.0m
AN JORBIFAERET L=180m

BERRE R
L=180m, W=4.0m~5.0m
KBFHERET L=180m

29,000

29,000

)
iR
M
ER

T S A [ 2

= = & (TH)

EEERES

B X H e

w5 R’

29,000

29,000

z O i

— BT R

T e At 8

EEERES

B X H e

w5 R’

Z D

— % B R

o|o|o|o|o]o]o|o

S5 At i R

-#2{E (EER) 100%

Al %

THE TR0 2 PR

(F 1 -

TEA LD B

= #]

(EEREF)

XATEF B FTmAER

(EEREF)

XATEF B FHEAER

§]

(ERANDE)

MATEF B I AER

(REREZF)

XA B FHEAE R

XATHF EFmAER

180m

#DIV/0!

#DIV/0!

#DIV/0!

#DIV/0!

0%

(R
R i

0%

0%

0%

0%

g o4 4
e
»

S (5| S s
1 i

255



BREE] 4

SEOM b EEEAEE

SR R~ aRE Fa B R~

BYMREHEE

I
>

(S

[(2FGERNR] XEHER BN OHEHRER T 558 DHEH

R 1

No. 10010280

EAHEE] 16

RBAERDERE

BRI 1

ERIRE DR L

off
Pz

B

EEETIFET
EESTEESHES
=XH#Z[120m
ERSM -
ERBE] ™

EX R |0EAYERIESEE

3 |BMEAEH (ZOM)

m | e
il
i ik

A | 29

=

10 [EERKERR

& [sfols| o pp
ke
a«m:rw»am

ES

#N/A

#N/A

Ny BERS

1 _[/N—FEZ

BRI EZTH

B % 1A Al &t B £

E N

LR 25 FE

ERL 26 &E

Tk 27 BB

R 28 FE

K 29 BB

F E A

EXANE

EE NS

EENCES

EE MRS

EENCES

E

=

0%

OEBHE L=120m , W=5.5m
O#kekiE 1=
OFEAIFAEEE L=120m

HEIRE L=120m . W=5.5m
Bekerts 1R
ERIFAEFET L=120m

T S A [ 2

T X E M

20,500

20,500

Bt EEERES

B X H e

Br—% % &

20,500

20,500

W= o &

R ——gmor

T e At 8

= = & (TH)

at EEERES

B X H e

Br—% % &

Ni—= o &

? — % B R

o|o|o|o|o]o]o|o

S5 At i R

THE TR0 2 PR

-#2{E (EER) 100%

(F 1 -

AT o ) e

= #]

(EEREF)

XATEF B FTmAER

(EEREF)

XATEF B FHEAER

(ERANDE)

§]

MATEF B I AER

(REREZF)

XA B FHEAE R

XATHF EFmAER

120m

#DIV/0!

#DIV/0!

#DIV/0!

#DIV/0!

0%

¥ [5F it [
R i

0%

0%

0%

0%

Mt |4
SE (S [l
S s F

i
Gl

§

256



= Ny O = 4 = = =1
EE5H RS E R ES aE
No. 10010290
[REEE] 4 DAP  BR~E R E A ra B0 E~ 2 i X & 1T [—#E2s [ERTERE] XEHE R BRI OB LR T 6B e DA LR
EAEE] 16 [EXRRDOER % m 4 B B
Hiugx] 1 [ERBEEORE =
B pEregEsrss BMEEHFE»E 3 |EMBASEE(FDIM)
R R E L & E
HiME ':u__t@zsfﬂﬁ 8 E E3 10 |EEERKEER
el aTE MK = T
SHXER[400m Nb Y7k BERS 3
EESM| .. HEBIE 25 %
ERBE] ™ BAEENGES
N FHk 25 BE K 26 BE Tk 27 EE Tk 28 B K 29 BB
EE EIENES EIEENES EEENES EEENE EEENES
Ok B4 L=400m. W=12~13m. t=3cm SHEE s g
= L=400m, W=12~13m, t=3cm
&
A
‘7§_
5t = £ & (1M 17,500 0 0 0 17,500 0
& | o EExhx 0
- W w5 B 0
z|3 z O 0
i — h% 81 R 17,500 17,500
= = £ & (1M 0 0 0 0 0 0
'$ " BExHE 0
- W w5 B 0
2|3 z O 0
~ — h% 81 R 0
FIE AR D B ) (RERNEFE) (RERNEF) (ERANDE) (REREE) ESiTSES
B [5F @i - & #&
bt}
i R B R TR R AT B R #E R AT R #E R R EFTE SR R ET M A R
FIEIET B o ) B o EEHREIR 400m
FEERE #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 0% #DIV/0!
9t 2 1K E R E 0% 0% 0% 0% 0%
FEEHRKR

257




= N A 4 = = He=1
EoY ERXETELSEHE AMEREEE
No. 10010300
[REEE] 4 DAP  BR~E R E A ra B0 E~ 2 i X & 1T [—#E2s [ERTERE] XEHE R BRI OB LR T 6B e DA LR
EAEE] 16 [EXRRDOER % m 4 B B
Hiugx] 1 [ERBEEORE =
B g A 48 5 BEERELE 3 |BEMBAAER(ZNDM)
E XA |BERNRREIEHEESE B E L & =
HAME | E 25 F 8 E E3 10 |EEERKEER
EXZ3 B & = #N/A
EEIT ETRRETRa " i #N/A
EXHE|24m NF Y7 BERS 1 [/N—F=%
EESM| - HEBIE 25 %
ERBE] ™ BAEENGES
N FHk 25 BE K 26 BE Tk 27 EE Tk 28 B K 29 BB
EE EIENES EIEENES EEENES EEENE EEENES
O :m##E A=24m EEE A=24m
[E]
A
:7&_
5t = £ & (1M 3,000 3,000 0 0 0 0
& | o EExhx 0
- W w5 B 0
z|3 z O 0
i — h% 81 R 3,000 3,000
= = £ & (1M 0 0 0 0 0 0
- W w5 B 0
2|3 z O 0
~ — h% 81 R 0
B RO BN (RERNEFE) (RERNEF) (ERANDE) (REREE) ESiTSES
B [5F i - = #&]
bt}
i R B R TR R AT B R #E R AT R #E R R EFTE SR R ET M A R
FIEIET B o ) B o EEHEME [24m
FEERE 0% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!
9t 2 1K E R E 0% 0% 0% 0% 0%
FEEHRKR

258




EE5H HRE LA HE % R K i E B -

No. 10010310
[REERE] 4 Db R~ E s RE L eRBORE~

X
>

B 1 |—f&s [ERETENR] XEH =it B O Bz I 550 DAk
EAEE] 16 [EXRRDOER c ZAEZEZE 400000FH
Hiugx] 1 [ERBEEORE

BRFH%E 1X 8,000FH
HAR | T 29

off
Pz

m:ﬁﬂm
-Nl.ll:(_w)ﬁﬁﬂﬂ

FBREMRET 1X 26,000FM
i 10 |EERIKEER -EHT 1K 210,000F M
@ #N/A “TFTEI 1z 152,000 F M
i #N/A

iy
e

B (o 4 p

Tl RET. 3
=XEENR 24 b U BERS 1 [N—FBZ
EESH| 4 BEpE s %

ERHE ™ B % (A Rl 5t Bl £
I FHK 25 BE K 26 BE TR 27 BE TR 28 &EE Tk 20 &

ENE S EXHNBE EXHNBE EEENCES EERNE EXEENCES
OERFmEst 1R BER2REE 1
., |[OthEHE 27 MERE 27,

E

=

0%

= £ & (TH) 12,000 0 0 0 0 12,000

Bt EEERES 0
7 B X &H & 0

w5 R’ 0

T S A [ 2
5

Ni—= o 0

i — h% 81 R 12,000 12,000
= ¥ B (1M

Bt EEERES
7 BExXH %

Ni—= o &

T e At 8
5

0
0
0
w5 R’ 0
0
~ — h% 81 R 0
THE R0 2 PR [EFF T (EENBF) (EENEZ) (ERNBF) = P

§]

(F i - & #]

XATEF B FTmAER XATEF B FHEAER MATEF B I AER XA B FHEAE R XATHF EFmAER
1=, 24

S5 At i R

AT o ) e

#DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 0%

(R
R i

F 6 ET B~ D iR 0% 0% 0% 0% 0%

Mt {HY H
[
g
S (5| S s
1 i

BEEY)

259



= N A 4 = = He=1
E5H HERXETELSTHE AMEREEE
No. 10010320
[REEE] 4 DAP  BR~E R E A ra B0 E~ 2 i X & 1T [—#E2s [ERTERE] XEHE R BRI OB LR T 6B e DA LR
EXRMEE| 16 |[RBARRDER T 2B % E B
HiEE] 1 [AEXBEOHE -BE >
AN S
F22lEeEE R FLEASSE g %I_Eglf%; ];f 3 |EMBASEE(FDIM)
M| 25 E ~ F R 29F E 8 E E3 10 |EEERKEER
EEEI R B & = #N/A
T ENEE " ; #N/A
SEHEZIRATL—RK N Y7 BERS 2 |VINEE
EESM| . HEBIE 25 %
ERBE] ™ BAEENGES
E I I i FHk 25 BE T 26 & Tk 27 EE Tk 28 B X 29 BE
Z= E R EIENES EIEENES EEENES EEENE EEENE
OFRIMY T IRYav1E. E=4—18 BEREEIRTLEA EREEIATLEA EREEIATLEA EREEIRATLEA BREEIRATLEA

TR A RBERET 0SS L3R

(54— RH455)

(5 fE)—RH45)

(55 fE)— R )

(54— R$456)

(54— RH455)

&
A
B
=t = = & (TH) 1,370 270 275 275 275 275
& | Bt EExhx 0
- m w5 B 0
o z 0 i 0

i — h% 81 R 1,370 270 275 275 275 275
= = = & (TH) 0 0 0 0 0 0
- m w5 B 0
ol z 0 o 0

~ — h% 81 R 0

B RO BN [EFTASEED) [EFTASEED) (ERANDE) [EFTASEED) Ei P

B [ i - = #]
bt}
i XETEEERER XATEEIMERR XATEEIMERER XETEET@EER KETEETEER

T T B o O e FEEHRBE [CATLIR SRTLIR TRTLR SRTLIR TATLAR

(HEEED EEERE 0% 0% 0% 0% 0%
B EHET B D it EKERE 0% 0% 0% 0% 0%
(HEEY) EXETE 0

260



= Ny O = 4 = = =1
EoY ERXETELSEHE AMEREEE
No. 10010330
[REEE] 4 DAP  BR~E R E A ra B0 E~ 2 i X & 1T [—#E2s [ERTERE] XEHE R BRI OB LR T 6B e DA LR
EAEER] 16 [XEXRZDOER % m 4 B B
HiEE] 1 [AEXBEOHE -BE >
Sl — BEERELE 3 |BEMBAAER(ZNDM)
BEERA|/N\FO—IILEEHEE BB L & =&
HAME | E 25 F 8 E E3 10 |EEERKEER
X K | RER AL B & = #N/A
EESTEERTS " i #N/A
=XBENhE N Y7 BERS 2 |VINEE
EESM| HEBIE 25 %
ERBE] ™ BAEENGES
N FHk 25 BE K 26 BE Tk 27 EE Tk 28 B K 29 BB
EE EIENES EIEENES EEENES EEENE EEENES
ONFE—)LEEFH(RVE)~1EH NRO—)LEFEH (RVE)~1E8
< -EBEAAAER 5,000FM
A EERE 52FM
-BEERER HFH
-EEEEER 60FH
&
A
‘7§_
5t = = & (TH) 5,153 5,153 0 0 0 0
& | Bt EExhx 0
- m w5 B 0
z|3 z O 0
i — h% 81 R 5,153 5,153
= = = & (TH) 0 0 0 0 0 0
'$ " BExHE 0
- m w5 B 0
2|3 z O 0
~ — h% 81 R 0
B RO BN (RERNEFE) (RERNEF) (ERANDE) (REREE) ESiTSES
B [5F i - = #&]
bt}
i R B R TR R AT B R #E R AT R #E R R EFTE SR R ET M A R
FIEIET B o ) B o EEHREIR 18
FEERE 0% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!
9t 2 1K E R E 0% 0% 0% 0% 0%
FEEHRKR

261




= N O = 4 == £ Kzt
EoY ERXETELSEHE AMEREEE
No. 10010331
[REEE] 4 DAP  BR~E R E A ra B0 E~ 2 i X & 1T [—#E2s [ERTERE] XEHE R BRI OB LR T 6B e DA LR
EAEE] 16 [EXRRDOER % m 4 B B
Hiugx] 1 [ERBEEORE >
i ot BEERELE 3 |BEMBAAER(ZNDM)
EXA|EERHESE BB L & =&
HE | E 26 FEE ~FR2TFEE 8 E E3 10 |EEERKEER
EEEI R B & = #N/A
EEIFE BRI " ; #N/A
EEHE]1,450m N—F YT BERS 1 |N—FF%
EESM| - HERBIE 255
ERBE] ™ BAEENGES
N FHk 25 BE K 26 BE Tk 27 EE Tk 28 B K 29 BB
EE EIENES EIEENES EEENES EEENE EEEN RS
ETEARRIREHE L=1,450m RA2E#  L=500m. W=4.0m |;RAR17E4# L=350m, W=4.0m
_ |(ER265 ] REAEH  L=100m, W=40m |EE154 L=500m.W=4.0m
A RAR254#  L=500m, W=4.0m
EEAEH  L=100m, W=4.0m
[ER275E])
B | JRK175# L=350m,W=4.0m
FE1S4  L=500m. W=4.0m
A
‘7§_
5t = = & (TH) 13,000 0 6,000 7,000 0 0
& | Bt EExhx 0
- m w5 B 0
z|=x z O 0
i — h% 81 R 13,000 6,000 7,000
= = = & (TH) 0 0 0 0 0 0
| e EEERES 0
g ExES 0
w5 B 0
= W
2|3 z O 0
~ — h% 81 R 0
SEEIRD LR (REREE) (RERNEE) (RIERNEF) (RERNEE) (RERNEE)
5]
[5F i - & #&]
&
= R B R TR R AT B R #E R AT R #E R R EFTE SR R ETE A R
LN W L EEBRBIE 600m 850m
FEERE #DIV/0! 0% 0% #DIV/0! #DIV/0!
S5 6 EHET 1B N D firfon 2 1K E R E 0% 0% 0% 0% 0%
FEEHRKR

262




SEOM b EEEAEE

EEDE

4 DoP DV BR~ L aRE ERREBEDRE~

BYMREHEE

I
>

(S

R 1

No. 10010332

[(2FGERNR] XEHER BN OHEHRER T 558 DHEH

EARE

16 |RBARDERE

EXnEES

1 [ERIFEROEL

off
Pz

B

BXA

RTEH kS EEE

3 |BMEAEH (ZOM)

m | e
il
i ik

A
E3

EEEE([FAREET

SXEE
ERSM

FEREE

FR26FE ~ F 2T E

=

10 [EERKERR

(FER AT

& [sfols| o pp
ke
a«m:rw»am

ES

#N/A

#N/A

AR

Nt Y7 BEXS

1 _[/N—FEZ

Ei::3
b

BRI EZTH

B % 1A Al &t B £

E N

LR 25 FE

ERL 26 &E

Tk 27 BB

R 28 FE

K 29 BB

F E A

EXANE

EE NS

EENCES

EE MRS

EENCES

Hokeie 4ERT

_ [ FEr26EE]

Gl AT GEET), BEIE#R
[ER275E])
m#H(ARR)  REHR

0%

- T (G ET)
‘FAEIEHR

- (R E)
CRERR

T X B M

11,000

6,000

Bt EEERES

B X H e

Br—%% &

W= o &

T S A [ 2

R ——gmor

11,000

6,000

= = & (TH)

Bt EEERES
: BEXxH

Br—%% &

Ni—= o &

T e At 2

? — #% B R

BEMROAN

#

oo

e R YL L5

= )

(REREF)

XATEF B FHmAER

(REREF)

XATEF B FHEAER

(REREF)

AT B I AER

(REREF)

XA BEFHEAE R

(REREF)

XATHF EFmAER

28

2T

#DIV/0!

0%

0%

#DIV/0!

#DIV/0!

F O ET BN DR

¥ [5F it [
R i

0%

0%

0%

0%

0%

Mt |4
i
¥
SE (S o
S s F

§

263




SEOM b EEEAEE

BYMREHEE

R 1

No. 10010333

[REEE] 4 DAP  BR~E R E A ra B0 E~ =2 F X » 1T [—&=5 [ERTERE] XEHE R BRI OB LR T 6B e DA LR
EXER| 16 |REFZDOER % m 4 B B
Hfiffk| 1 [EREEOR.L =
. WEE KN 3 |BEMBAAER(ZNDM)
HE 2
E X 2| EREASEEE B E L & =
HE|FER2TEE~TFR29FE fi=] =] Bl 10 |EERIKEER
EEEIEET B & = #N/A
EERE[RERAK " i #N/A
=ZRE[123E N—F YT BERS 1 |N—FF%
EESM| - HERBIE 255
FE%HE] ™ E R ERRATES
E I I i FHk 25 BE K 26 BE Tk 27 EE Tk 28 B K 29 BB
£ E R EIENES EIEENES EEEIRS EEXRNE EEENES
SR 1235 BB 43K WIEME 40& BUEHREE 40%
[E]
A
B
5t = £ & (1M 46,000 0 16,000 15,000 15,000
R —5 & ;
x(n —5H 0
Z|R :
. — % BT & 46,000 16,000 15,000 15,000
= = £ & (1M 0 0 0 0 0
| et EEERES 0
= |p [ EXES 0
w5 B 0
2| R
2|3 z DO 0
: — 1% BF R 0
ESEBROAM (REREE) (RERNEE) (RENEE) (RERNEE) (RENEE)
£5]
[ i - = #]
&
= XETEEERER XATEEIMERR XATEEIMERER XETEETEER XETEETEER
LN W L EEAEE ZRE: 205 0%
FEERE #DIV/0! #DIV/0! 0% 0% 0%
=5 6 ET 1Bl N D #rive EHRERE 0% 0% 0% 0%
BEEBRR

264




FOM ERETRS

R

SR R~ aRE Fa B R~

BYMREHEE

R

(S

R 1

No. 10010334

[(2FGERNR] XEHER BN OHEHRER T 558 DHEH

EARE] 16 BARROER

HhfEE|] 1 [ERREOEL

o

X

A

BXA

BRAMVBRARER

3 |BMEAEH (ZOM)

m | e
il
i ik

A

F 265 E ~ FH29FE

=

10 [EERKERR

E3 ﬁﬁm

&

& [sfols| o pp
ke
a«m:rw»am

ES

#N/A

#N/A

BHTR B
EXHiE|618HE

Nt Y7 BEXS

2 |VINEE

RERSM

Epm| ®

BRI EZTH

B % 1A Al &t B £

E

i

LR 25 FE

ERL 26 &E

Tk 27 BB

R 28 FE

K 29 BB

z =

[E]
n_ =

EXANE

EE NS

EENCES

EE MRS

EENCES

BRI AR
-4g5E 101.3km

AT |-BBBA 1284

<RE 1,200m

‘BHEH 2,000m

- RERIRZEAZ 1 21E
- REEH 105
OFR21EE LI
EEMRERET I R
EREEREEIX

0%

-4t 101.3km

-FRER 128%

<XE 1,200m

‘BFEH 2,000m

- RERIRFEAZ 1 21E
- REEH 105

-EEERET 1=
BB IEE1R

EEERE 15
BRI

SRR 2
EBRIER I 1 =

T X B M

33,500

10,000

10,000

10,000

Bt EEERES

23,450

7,000

7,000

7,000

10,000

3,000

3,000

3,000

e w5 R’

T S A [ 2

Bz o f
; — B BLR

= = & (TH)

Bt EEERES
" BEXxH

e w5 R’

T e At 2

e~ Z D

— #% B R

............. BEMROEBH
HEERBBEEE LTS
(#Bh=E7/10)

5 EGBER)100%

#

oo

(5 i - % #&

e R YL L5

]

(REREF)

XATEF B FHmAER

(REREF)

XATEF B FHEAER

(REREF)

AT B I AER

618 H

(REREF)

XA BEFHEAE R

(REREF)

XATHF EFmAER

M 1. B R BT

silsrat 1=, ERREEREE 1

EERIEN S B IR

#DIV/0!

0%

0%

0%

0%

F O ET BN DR

(R
R i

0%

0%

0%

0%

0%

Mt {HY H
[
g
S (5| S s
1 i

265



EE5H HRE LA HE % R K i E B -

No. 10010340
BEBHE] 4 DoV R~ E iR E e B0 e~ 1| —mB=s (ZAENE] XENER BRI O BEmERS 558 DHLH
EAER| 19 VBN - R -Bh AT Ds5R1E

BEEECHI-O. BEEHI FBETHA,
BRGE| 1 |RETHAE RREENEDRIL B

=2 2 (BRI IESEE 3 |BEMBAAER(ZNDM)

B[RS EE~THR9EE E 10 |ERERIKIESE
EEEIEET = #N/A
EEZ TS RRIFXE § EN/A
SXBEZ|EULSHEE NN Y7b BEXS 1 [/N—F=%
ERSM| BERARE-ETA
FE%HE] ™ E R ERRATES

I FHK 25 BE K 26 BE TR 27 BE TR 28 &EE Tk 20 &
EE EENCES EENCES EEWCES ENE IS EENCES
ORI DS 2 MAHESE IS EEEES 1R wEEES 1 #rmss 1= EEEEs 1 g 1%

<l
R

off
Pz

m:ﬁﬂm
= e &
39 Q_WW

L1

i ik

B (o 4 p

0%

5 ¥ % (FH) 9,800 1,800 2,000 2,000 2,000 2,000
Bt EEERES 0
7 B X &H & 0
™ B 5 & 0
: Z O e 0
7 — & B & 9,800 1,800 2,000 2,000 2,000 2,000
= = & (TH) 0
Bt EEERES 0
7 B X &H & 0
B 5 & 0

0

0

T S A [ 2
5

Ni—= o &
; — B 7R
BETROAT €37 753 R [ €577 B [ € 175t E3TF-3 B [€ 5 T

T e At 8
5

§]

(F i - & #]

XATEF B FTmAER XATEF B FHEAER MATEF B I AER XA B FHEAE R XATHF EFmAER

IR R BT B e AL
0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0%

S5 At i R

T B o O 1o
(HEEY)
561 E__l_l’\(Dn” RIT
(BEEY)

(R
R i

Mt {HY H
[
g
S (5| S s
1 i

266



FOM ERETRS

GRS

SRV R~ aRE I a RO R~

BYMREHEE

I
>

(S

[(2FGERNR] XEHER BN OHEHRER T 558 DHEH

R 1

10010350

EARE| 19
BRGE] 1

SEB - BE - B S AT DR 1E
KEFHRE-BEREEMEDRI

off
Pz

B

BXA

HRRBEHREBMLEX

3 |BMEAEH (ZOM)

m | e
il
i ik

A

FR2TEE ~ FH29FE

=

10 [EERKERR

EEET [T

EEIT ETINaaa

& [sfols| o pp
ke
a«m:rw»am

ES

#N/A

#N/A

=X H#Z[800m

Ny BERS

1 _[/N—FEZ

RERSM -
ERmE] ™

BRI EZTH

B % 1A Al &t B £

E

LR 25 FE

ERL 26 &E

Tk 27 BB

R 28 FE

K 29 BB

z =

7B
n_ %

EXANE

EE NS

EENCES

EE MRS

EENCES

O%AML
., | (Er21EE]

(284 EE])
SERT A=200m
[FEF295 )

E

=

0%

A CREMRE. T ERAE. MRS
GEEWERET A=150m

GEEWERET A=450m

BIERE. TERE. FHSRE
EAERLET A=150m

BT A=200m

AR ET T A=450m

T X E M

67,500

14,000

36,000

17,500

Bt EEERES

40,500

8,400

21,600

10,500

B X H e

Br—% % &

T S A [ 2

W= o &

R ——gmor

27,000

5,600

14,400

7,000

= = & (TH)

Bt EEERES

B X H e

Br—% % &

W= o &

T e At 8

R ——mor

ol|oo|o|o]lo

THE R0 2 PR

HEEREREESHE
(4#B12£60%)

S5 At i R

(F 1 -

AT o ) e

(EEREF)

XATEF B FTmAER

(EEREF)

XATEF B FHEAER

§]

(ERANDE)

MATEF B I AER

(REREZF)

XA B FHEAE R

XATHF EFmAER

150m

200m

450m

#DIV/0!

#DIV/0!

0%

0%

0%

(R
R i

0%

0%

0%

0%

g o4 4
e
»

§

S (5| S s
1 i

267



R 1

SEOM b EEEAEE

SRV R~ aRE I a RO R~
EXmE| 19 (B -Ba XA DRI
BEfuftE] 1 [RePhxE ok B EnEit

E XA |TRAEHMEEMHER

HAR | T 29
EEETIFET
EEREERER
=X H#Z[250m

ERSM -
ERBE] ™

BYMREHEE N

[(2FGERNR] XEHER BN OHEHRER T 558 DHEH

BREE] 4

1 |—f&s
c
3 |BMEAER (ZD1th)

Ed 10 |EERIKEER

= #N/A
i #N/A
N—REZE

I
>

off
Pz

mﬁm
= e &
3 Q_WW

il

i ik

B (o 4 p

N Y BERS 1
BEpIE-EZT4
B % {8 Al &t @ 4

ERL 26 &E
EENES

K 29 BB
EEEN RS

ERER

Tk 27 BB
EEEN R

R 28 FE
EEENE

LR 25 FE
ENE NS

E S -
E RS
ORI

- L=250m, W=4.0m
AT JORBIFAERET L=250m
ORHFEERE L=250m

L=250m., W=4.0m
FRIFAEHE L=250m
AEEFAE L=250m

O E IR A=2,000m A BN A=2,000m

E

=

0%

5 ¥ % (FH) 26,000 0 0 0 0
Bt EEERES 0
B B X &H & 0
% w5 B 26,000
R Z O e
: — 1% B R
= ¥ B (1M
Bt EEERES
7 B X &H &
e w5 B
: Z 0 b
A — 7% B R
TR R DB

-#2{E (EER) 100%

26,000

26,000

T S A [ 2

T e At 8
5
o|o|o|o|o]o]o|o

§]

(EEREF) (EEREF) ERNEE) (ERARE) ESidaE

(F i - & #]

XATEF B FTmAER XATEF B FHEAER MATEF B I AER XA B FHEAE R XATHF EFmAER

S5 At i R

250m
#DIV/0! 0%
0% 0%

AT o ) e

#DIV/0! #DIV/0!
0% 0% 0%

#DIV/0!

(R
R i

Mt {HY H
[
g
S (5| S s
1 i

268



= Ny O = 4 = = =1
E5H HERXETELSTHE AMEREEE
No. 10010361
[REEE] 4 DAP  BR~E R E A e B0 E~ 2 i X & 1T [—#E2s [ERTERE] XEHE R BRI OB LR T 6B e DA LR
EXEE| 19 PEM-BRE -ThXAFIDETE 5 E B % B B
HiEE| 1 [KEFHhXR - SREEMEDRIE >
oA 5 BEEHKH 3 |BEMBAAER(ZNDM)
BE XA |A2aLarY)IlBEEE BB L & =&
HAMEI | 26 FE E ~ F k28 F 8 ] E 10 |ERERIKIESE
X | HER AL B & = #N/A
EEIEE RIERETR i i #N/A
EEHZE|A=504m NN Y7b BEXS 1 [/N—F=%
EESM| .- HEBIE 25 %
EEHE| ™ BHEENEE A
N FHk 25 BE T 26 & Tk 27 EE Tk 28 B X 29 BE
EE EIENES EIEENES EEEIRS EEXRNE EEENE
EET A=504m EET A=120m EET A=200m EEI A=184m
[E]
N
B
5t = £ & (1M 24,500 0 6,000 9,500 9,000 0
& | g | X mE 0
3 BExHE 0
=R
| w5 B 0
z|x z O 1 0
: — R 24,500 6,000 9,500 9,000
= = £ & (1M 0 0 0 0 0 0
= |3 BEx HE 0
IR w5 B 0
2| =
= |z z O 1 0
~ — h% 81 R 0
BERBEDL T (RENEE) (RERNEE) (RENEE) (RENEE) (RENEE)
5]
(5F 1 -
&
= XETEEERER XATEEIMERR XATEEIMERER XETEETEER XETEETEER
N Wi B AYL i EEHER 120m 200m T84m
FEERE #DIV/0! 0% 0% 0% #DIV/0!
S5 6 EHET 1B N D firfon 2 1K E R E 0% 0% 0% 0% 0%
SEEBRR

269




FEREMER L=75000m
(EREDELOFEAERIER)

m i V: == = H
EoY ERXETELSEHE AMEREEE
No. 10010370
[REEE] 4 Db BR~E R E A ra B0 E~ 2 i X & 1T [—#E2s [ERTERE] XEHE R BRI OB LR T 6B e DA LR
EXER| 20 |- XBREZDHEE 5 E B % B B HEEETHID. BEEERI PSEChHD.
Hiiffk| 2 |RBEXERNEOHEE >
3 sk WEE KN 3 |BEMBAAER(ZNDM)
B XL ERREREESEE B E L & =
BAR | T B 25F E ~ R 295 [E ] & ] 0 |ERKaa
X K| HER AL B & = #N/A
EESTH =S " i #N/A
Z=XH#E|75, 000m Nb Y7k BERS 3
EESM| .- HEBIE 25 %
FE%HE] ™ E R ERRATES
N FHk 25 BE K 26 BE Tk 27 EE Tk 28 B K 29 BB
EE EENCES EENCES EEEIRS EEXRNE EEENE
OB EDNEHEER T, RAITKHAFIMRED |ZBEKRER L=15000 m BEMRER L=15000 m FLEMRER L=15000 m BEHER L=15000 m FBEMER L=15000 m
. | MumEERET S,

[E1]
™
=
=t E £ & (M) 3,320 600 680 680 680 680
& | g | X mE 0
ol w5 = 0
o z O fib 0

a — #& B R 3,320 600 680 680 680 680
= | = X_B FH) 0 0 0 0 0 0
ol w5 = 0
Pl Zz o 0

a — #& Bt R 0

T RO A (EENEF) (EENEF) [EFiTFS=) (EENBF) EieAE

B (GF i - = #)
L
i XA B ATE S R RS TS R TSR T R DI IER TS XA BT AE R

AIENET I o 0D W o EFEHEE 15,000m 15,000m 15,000m 15,000m 15,000m

(HEEY) FEE R 0% 0% 0% 0% 0%
B EHET B D it EKERE 0% 0% 0% 0% 0%
BEEY) EEEBRR

270



